

● На гастроли в районы области

АРЗАМАС. (Наш общественный информатор С. КИРИЛЮК).

Свою новую работу — спектакль «Лирическое отступление» Арзамасский драматический театр впервые показал не на своей, стационарной сцене, а в трезженикам Воротынского района, положив этим спектаклем начало новым летним гастролям.

Две творческие группы театра выехали в районы области. Маршрут их — Бутурлино — Сергач — Пильна — Болдино — Починки. А всего в южных районах области артистам предстоит дать за три месяца 180 спектаклей.